

Jegyzőkönyv

Készült: 2024. március 7-én a Polgármesteri Hivatal teremében megtartott rendkívüli **nyílt** képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Grubits Ferenc polgármester

Firtl Mátyás Sándor képviselő

Filátz Péter képviselő

Kuslits István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Percze Szilvia jegyző

Hivatali dolgozó: Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó

Grubits Ferenc polgármester: Üdvözlöm a Képviselő-testület tagjait, a mai rendkívüli testületi ülésünkön. A meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalnánk. Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással jelentkezze. **4 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen!

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta

26/2024. (III.07.) számú képviselő-testületi határozat

NAPIREND:

- 1. Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester
- 2. Bérleti díjak felülbírlata**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
- 3. Köztisztviselői illetményalap meghatározása**
Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző írásban
- 4. 2024. évi költségvetési rendelet megalkotása**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester írásban

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása



Grubits Ferenc polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Filátz Pétert és Kuslits Istvánt javaslom. Elfogadjátok?

Filátz Péter képviselő: Igen.

Kuslits István képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: 4 igennel elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta

27/2024. (III.07.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület hitelesítőknak választja Kuslits Istvánt és Filátz Péter képviselőket.

2. Napirendi pont: Bérleti díjak felülbírlata

Grubits Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 fővel van jelen, tehát határozatképesek vagyunk. Napirendi pontokat elfogadtunk, jegyzőkönyv hitelesítők megvannak. Rátérnénk a második napirendi pontra, a bérleti díjak felülbírlása. Előzőleg a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a Pénzügyi Bizottság javasolta elfogadásra a képviselőtestületnek. Kérdezem a képviselő-testületet, hogy valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele, javaslata? Jelentkezést nem látok.

Percze Szilvia jegyző: Tehát akkor megfogalmaznám a határozati javaslatot, a képviselőtestület elfogadja a bérleti díj módosítását az infláció mértékével, viszont felkéri a jegyzőt, hogy a Pénzügyi Bizottság március 5-ei ülésén meghatározott szerződéseket a soron következő testületi ülésre terjessze elő azok felülvizsgálatát. Felelős jegyző, határidő, soron következő ülés.

Grubits Ferenc polgármester: Aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelentkezzen. **4 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta

28/2024. (III.07.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő testülete a bérleti díjak módosításáról szóló javaslatot elfogadja, mely szerint az infláció mértékével történik a díjak emelése.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő ülésre a Pénzügyi Bizottság 2024. március 5-ei ülésén meghatározott szerződések esetében a felülvizsgálatot végezze el, és azt a következő ülésre terjessze elő.

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Határidő: soron következő ülés



3. Napirendi pont: Köztisztviselői illetményalap meghatározása

Grubits Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pont a köztisztviselői illetményalap meghatározása. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta előzőleg. Ugyancsak a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta, a képviselő-testületnek. Van-e valamilyen kérdése, észrevétele, javaslata? Jelentkezést nem látok, aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással jelezze. **4 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a rendeletet

Kópháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2024. (III.8.) önkormányzati rendelete

**a Kópházi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának,
valamint illetménykiegészítésének megállapításáról**
(a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

4. Napirendi pont: 2024. évi költségvetési rendelet megalkotása

Grubits Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotása. Pénzügyi Bizottság előzőleg tárgyalta, a Pénzügyi Bizottság elfogadása javasolja a képviselő-testületnek. Megkérdezem a képviselő-testületet, van-e valakinek evvel kapcsolatban kérdése, észrevétele, javaslata? Jelentkezést nem látok. Aki egyetért a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásával, az kézfeltartással jelezze. **4 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

Kópháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2024. (III.11.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat és szervei 2024. évi költségvetéséről
(a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Percze Szilvia jegyző: Én az ülés jegyzőkönyvébe szeretnék egyebet mondani. Tegnap napon sikerült feltölteni a 2 elmaradt jegyzőkönyvet, kérte a törvényesség, hogy le szeretné zárni azt a törvényességi felhívást, hogy jelentsem be a mai rendkívüli ülésen, hogy a tegnapi nappal



feltöltöttem a 2023. november 28-i zárt és nyílt ülésnek a teljes anyagát, tehát ő lezárja azt a törvényességi eljárást, ami több hónapos késedelem volt. Kérte, hogy szerepeljen a mostani jegyzőkönyvben, hogy hogy én ismertetem ezt a testülettel.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor ez az egyebekben volt?

Percze Szilvia jegyző: Ez napirenden kívül, vagy akkor lehet egyebek, csak azért nem akartam mondani, hogy egyebek, mert nem tudom, hogy egy rendkívüli ülésen, hogy van az SzMSz-ben.

Grubits Ferenc polgármester: Szavazni nem lehet.

Percze Szilvia jegyző: Nem is kell szavazni, ez csak egy bejelentés a részemről, hogy a jegyzőkönyvben ez szerepeljen.


Firtl Máttyás képviselő: A lényeg az, hogy el tudják olvasni a jegyzőkönyvben, hogy jegyző asszony ezt elmondta.

Percze Szilvia jegyző: Igen. Így van.

Grubits Ferenc polgármester: Ezen kívül? Köszönöm szépen, a mai ülést bezárom.


Grubits Ferenc
polgármester




Percze Szilvia
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Kuslits István
képviselő


Filátz Péter
képviselő